Zkušebnictví a kontrola jakosti

Zadání č. 1
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Železobetonový trám 140 x 180 x 2000 mm.

Zkouška:

· Zkouška 4-bodovým ohybem ve třetinách rozpětí.

· Vzdálenost podpor 1700 mm.

Požadavek na měření zkoušky:

· Maximální zatěžovací síla a průhyb
· Závislost: průhyb / síla
· Vznik prvních trhlin a jejich šířka
· Pevnost v tahu za ohybu

· Průhyb ve třetinách a uprostřed rozpětí 

Vstupní hodnoty:

· Gs = 8 kN

· Gs+Vs = 16 kN

· Gs+Vd = 24 kN

· Maximální síla cca 46 kN (23 + 23 kN)
· Maximální průhyb cca 28 mm
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